



*Приветственное письмо  
Организационному комитету  
X Международного Симпозиума «Степи Северной Евразии»  
от Уральского отделения Российской академии наук*

*Глубокоуважаемые коллеги!*

*Уральское отделение Российской академии наук от всей души поздравляет вас с началом проведения X Международного симпозиума «Степи Северной Евразии» - Международного Степного Форума Русского географического общества. Год проведения этого важного мероприятия особенный, юбилейный. Он приурочен к нескольким знаковым датам - 300-летию Российской академии наук, 70-летию освоения целины и 30-летию Конвенции ООН по борьбе с опустыниванием. Сам Симпозиум также отмечает в этом году круглую дату, собирая специалистов-степоведов из России и зарубежья уже в 10-й раз.*

*Ведущая роль в проведении Симпозиума, безусловно, принадлежит Институту степи Уральского отделения РАН, который входит в состав Оренбургского федерального исследовательского центра УрО РАН, его сотрудникам и лично основателю оренбургской школы степеведения - академику РАН Александру Александровичу Чибилеву.*

*Запланированные направления Симпозиума включают самый широкий спектр вопросов для обсуждения - от современного природопользования и сохранения природного и историко-культурного наследия до биологического разнообразия степных регионов и его сохранения, от анализа экологических последствий освоения целинных районов Северной Евразии в XX веке до устойчивого развития степных регионов в условиях современных изменений и вызовов.*

*Желаем участникам и организаторам Симпозиума успешной, продуктивной работы, новых достижений, плодотворных дискуссий, конструктивного диалога и эффективного взаимодействия!*

*Вице-президент РАН,  
председатель УрО РАН,  
академик РАН*



*В. Н. Руденко*

*Главный ученый секретарь УрО РАН,  
член-корреспондент РАН*



*А. В. Макаров*